Charts for : Werrington School Parent / Carer Questionnaire

Responses By Day

2022-06-09 2022-06-10

/\

2022-06-11 2022-06-12

Email Status

@ Email Status is sent (76)
@ Email Status is failed (1)

SMS Status

@ SMS Status is delivered (61)
@ SMS Status is sent (16)

Replied

@ Replied (40)
@ No Reply (37)

My child enjoys attending school

@ Strong agree (31)
@ Tend to agree (6)

@ Strongly disagree (2)
@ Tend to disagree (1)

2022-06-13

2022-06-14

2022-06-15




The school expects my child to work hard and achieve his or her potential

@ Strongly agree (33)
@ Tend to agree (6)
@ Tend to disagree (1)

The school works closely with parents

@ Strongly agree (22)
@ Tend to agree (15)
@ Tend to disagree (3)

The school is well led and managed

@ Strongly agree (26)
@ Tend to agree (13)
@ Strongly disagree (1)

The school is helping my child b a mature and responsible person

@ Strongly agree (28)
@ Tend to agree (9)
@ Tend to disagree (3)

The school provides interesting activities outside of lessons

@ Strongly agree (20)
@ Tend to agree (15)
@ Strongly disagree (3)
@ Tend to disagree (2)




There is a good range of learning trips and visits during the school day across the

3

academic year

| am satisfied with my choice of school

@ Strongly agree (16)
@ Tend to agree (14)
@ Tend to disagree (7)
@ Strongly disagree (3)

@ Strongly agree (29)
@ Tend to agree (9)
@ Tend to disagree (2)

The school governors are available and accessible for parents

£,

The school office offers advice and support to parents

N

@ Tend to agree (17)
@ Strongly agree (15)
@ Tend to disagree (5)
@ Strongly disagree (3)

@ Tend to agree (18)
@ Strongly agree (16)
) Strongly disagree (3)
@ Tend to disagree (3)

The school office is able to help with any queries or concerns | have

ol

@ Strongly agree (18)
@ Tend to agree (16)
@ Tend to disagree (5)
@ Strongly disagree (1)




